
 

Notulen Algemene Ledenvergadering maandag 19 september 2016 v.v. Beesd 
 
Aanwezig bestuur: Max Kroeze (voorzitter), Cees Brouwer (senioren), Goof Dokman (secretaris),  
Patrick Kemker, Gerard van Kilsdonk (jeugd), Jan Kroeze (penningmeester), Jeroen van Stappershoef,  
Roland Versteegh 
 
Er zijn 84 leden aanwezig. 

 

1. Opening (door Max Kroeze). 
Voorzitter Max Kroeze heet iedereen welkom en kijkt terug op zijn eerste jaar als interim voorzitter in 
een nieuw bestuur. Het was een bewogen jaar waarin we, na een afgebroken fusie, op eigen benen verder 
moesten. Er moesten grote stappen worden gemaakt om de vereniging weer vitaal te krijgen met soms 
impopulaire maatregelen. Nu moeten er nog kleinere stappen gemaakt worden in overleg met betrokkenen 
(daar is nu tijd voor).  
Er zijn de nodige successen geboekt zoals: de accommodatie is keurig opgeknapt, de bestuursdiensten 
zijn geregeld, trainers en leiders zijn op techniekcursus geweest (Cock van Dijk), klussen worden opgepakt 
door een onderhoudsploeg, we kunnen rekenen op de steun van vele vrijwilligers, er is een bouwploeg 
actief, er is een actieve Sponsor Commissie, een Activiteiten Commissie met goede resultaten, er is 
overleg met de gemeente over de aanleg van een kunstgrasveld en renovatie van de overige velden, de 
vereniging is bekend binnen provincie en gemeente. Maar er waren ook kleine teleurstellingen, de slechte 
financiële status van de vereniging, (te) veel vrijheid in de vereniging m.b.t. beleid en financiën, leden  
die helaas niet anticiperen binnen de vereniging waardoor er veel werk bij dezelfde kleine groep 
vrijwilligers terecht komt of vrijwilligers die hun verantwoording niet nemen en wegblijven bij 
ingeroosterde bardiensten. 

  
2. Mededelingen. (door Max Kroeze). 

Max Kroeze heeft de volgende mededelingen: 
- Er zijn nieuwe statuten gemaakt volgens een standaard model van de KNVB met hierop aanpassingen  

voor zover deze van toepassing zijn voor onze vereniging. Voorstel van Max aan de leden is de notulen 
te publiceren op de website en daarna hebben de leden gedurende enkele weken de tijd om te 
reageren. De leden gaan met dit voorstel akkoord. Wanneer er geen belangrijke wijzigingen worden 
ingebracht door de leden dan zullen de nieuwe notulen worden voorgelegd aan een notaris en na 
goedkeuring door de vereniging in gebruik worden genomen 

- N.a.v. de drank- en horecawet is er een onverwacht bezoek gebracht aan de vereniging door een 
buitengewone opsporingsambtenaar (Boa) van de gemeente. Het gebruik van alcohol onder 18 jaar  
is niet toegestaan. We dienen er samen op te letten dat de regels in deze wet worden gerespecteerd. 
Binnenkort kunnen we wederom een onverwacht bezoek verwachten 

- Er is een protocol ofwel ‘Reglement Jubilarissen, Leden van Verdiensten en Ereleden van Voetbal 
Vereniging Beesd’ samengesteld. Hierop kan gereageerd worden door de leden en tevens de vraag 
of er suggesties zijn vanuit de leden hoe we kunnen achterhalen wie er in het verleden reeds 
onderscheidingen hebben ontvangen 

 

Ingekomen stukken.  
Er zijn geen ingekomen stukken binnengekomen bij de secretaris voorafgaande aan deze vergadering. 

 

3. Goedkeuren notulen Algemene Ledenvergadering 2 november 2015 (door Goof Dokman). 

De notulen stonden enkele weken op de site. Er zijn geen opmerkingen vanuit de leden over de notulen 

van de vorige jaarvergadering. 

 

4. Jaarverslag 2015/2016:  

De secretaris leest een beknopt jaarverslag voor. Het complete jaarverslag was te lezen op de site. 

Graag wil ik met u de belangrijkste gebeurtenissen uit het afgelopen seizoen doornemen: juli 2015.  

Max Kroeze nam de taak van Maarten van der Hulst over als interim voorzitter, Jan Kroeze nam de taak  

van Henk van Bremen over als penningmeester en Cees Brouwer, Patrick Kemker, Jeroen van Stappershoef 

en Roland Versteeg namen plaats in het hoofdbestuur. Bjorn Jansen werd winnaar van de WKC. Herman de 

Kleijn stopte als verzorger en de bouwcommissie deed een oproep aan de vrijwilligers voor heel veel klus- 

en schilderwerk. Jasper Gremie werd verkozen tot beste speler van Beesd 1. 

Zondag 16 augustus was de openingsdag van het seizoen met een zeskamp en een grote buikschuifbaan. 

De dag werd afgesloten met een BBQ met maar liefst 135 deelnemers. De Activiteitencommissie riep de 

leden op om tijdens de vakantie met een v.v.Beesd sjaal op de foto te gaan. Gert Heysteeg begon als 

hoofdtrainer en voor het 2de elftal was Dick Hol verantwoordelijk. v.v. Beesd was wederom gastheer voor 

de Speelweek. Er kwamen automaten voor consumptiemunten, geld wisselen, koffie- en frisdrank.  



 

Wifi kwam beschikbaar, er werden nieuwe sloten geplaatst, camera’s werden opgehangen en een nieuw 

alarmsysteem ging in werking. Max Heysteeg werd geboren, maar helaas overleed ook de vader van Gert 

Heysteeg. Ook overleed Hennie Wakkermans een trouw sponsor van vvbeesd op 72 jarige leeftijd.  

Thijs Osinga trok zich terug uit het bestuur om gezondheidsredenen, hij werd vervangen door Gerry 

Uelderink. De penningmeester was druk met het innen van achterstallige contributie en spelerspassen 

werden na betaling uitgereikt. De Businessclub verwelkomde haar 50ste lid. Beesd 1 startte op zondag  

6 september de competitie en de 1ste Pupil van de Week was daarbij aanwezig nl. Fleur van Bremen.  

Een sokkenautomaat werd geplaats en de werkzaamheden aan de accommodatie werden duidelijk 

Zichtbaar. In oktober was er een sponsorloop door de jeugd en op 2 nov de Algemene Ledenvergadering 

Het jaar werd op zaterdag 19 december afgesloten met een Oudjaarsinstuif en op deze avond dankte Max 

Kroeze de vele vrijwilligers voor hun inzet.  

Zondag 10 januari was de Nieuwjaarsreceptie met daarbij de huldiging van jubilarissen die 50 jaar of 

langer lid waren van de vereniging. In maart bracht Max Kroeze op uitnodiging van de Provincie Gelderland 

een bezoek aan de Conferentie Open Sportclub in Arnhem 

De vernieuwde website gepubliceerd. De Businessclub bracht een bezoek aan Voet Aggregaten Culemborg. 

Veel jeugdleden en begeleiders gingen naar de wedstrijd RKC – FC Volendam. Op de laatste zaterdag in 

maart was er weer een klus- en schoonmaak ochtend en werden de nieuwe ballenkarren in gebruik  

genomen.  

Maandag 4 april was er een ‘Ouder informatieavond over het jeugdvoetbal beleidsplan van v.v. Beesd. 

Frans de Weijer droeg zijn functie van voorzitter van het jeugdbestuur over aan Gerard van Kilsdonk en er 

was een techniektrainerscursus voor 49 Jeugdtrainers. In mei werd Beesd F3 kampioen en werd het vijfde 

Robert Mars Toernooi gehouden. Beesd 1 speelde zich in de nacompetitie veilig tegen Alem. 

Zaterdag 4 juni was de slotdag voor de jeugd en we stonden we met vvbeesd op de Beesdse Jaarmarkt.  

De Jeu de Boule Club hield haar jaarlijkse Beesdse boeren bouledag. Zaterdag 18 juni werd het seizoen 

gezamenlijk afgesloten met een bijzonder geslaagd volleybaltoernooi in samenwerking met SVB. 

 

5. Bestuursverkiezing (door Cees Brouwer) 

Max Kroeze is herkiesbaar en Gerard van Kilsdonk verkiesbaar. De leden gaan unaniem akkoord met de 

voordracht. Max en Gerard danken de leden voor het vertrouwen. 

 

Huidige bestuur  

Naam Functie Benoemd Herkiesbaar 

Max Kroeze Voorzitter (interim) 2015  2019 

Jan Kroeze Penningmeester 2015 2019 

Goof Dokman Secretaris 2006 2018 

Cees Brouwer Senioren 2015 2019 

Gerard van Kilsdonk 

Roland Versteegh 

Jeroen van Stappershoef 

Patrick Kemker 

Voorzitter jeugd (interim) 

Adviseur 

Adviseur 

Adviseur 

2016 

2015 

2015 

2015 

2020 

2019 

2019 

2019 

6. Toekomstvisie v.v. Beesd. 

Max Kroeze vertelt in de intro over dit agendapunt ‘de Toekomstvisie’ over de gesprekken met de 

gemeente over de aanleg van het kunstgrasveld en renovatie van veld 2. Deze gesprekken kosten veel tijd 

en energie en binnenkort zullen er weer vervolggesprekken komen waarin een tijdsplan duidelijk zal 

worden over zaken als aanbesteding en uiteindelijke realisatie. Verder blijft de discussie over renovatie of 

nieuwbouw van de accommodatie een belangrijk issue waarin binnenkort meer duidelijkheid dient te 

komen. Het samenwerken met andere sportverenigingen en de wens om door te groeien naar een ‘open‘ 

club voor meerdere takken van sport heeft de volle aandacht. De jeugd is de toekomst, daarom is het 

belangrijk dat het jeugdvoetbal beleidsplan up-to-date is gemaakt en de jeugdtrainers op cursus zijn 

geweest. Er zal gekeken worden naar ‘Sport op maat’ omdat er steeds meer geluiden komen over spelers 

die wel op donderdag willen trainen en een biertje drinken, maar niet meer in competitieverband willen 

uitkomen of spelers die alleen op zondag in WKC verband willen uitkomen. Hier dienen we op te 

anticiperen waarmee we de kwaliteit van de vereniging verhogen.  

 



 

 

Velden onderhoud/renovatie, kunstgras  

(door Patrick Kemker) 

 

Medio 2017 zal na het laatste evenement op Sportpark  

Molenzicht een aanvang gemaakt worden met de aanleg  

van het kunstgrasveld.  

Met de Commissie Velden is gekeken naar de meest  

geschikte locatie en we zijn uitgekomen op het veld 1  

het huidige hoofdveld. 

Doorslaggevend was het aanzicht bij opkomst van het  

terrein en het creëren van een extra veld met verlichting 

voor training en wedstrijden. 

Tegelijkertijd zal worden getracht de renovatie van  

veld 2 uit te voeren, Deze zal een slag gedraaid worden  

zodat veld 2 in dezelfde richting komt te liggen als veld 3. 

Hiermee is het probleem van het bladval verminderd en zal 

het overgebleven deel als trainingshoek worden ingericht. 

 

 

 

 

Materialencommissie (door Patrick Kemker) 

Binnen de Commissie Materialen is er veel gebeurd het afgelopen jaar en niet alles verliep vanzelf. 

Aanvragen duurden lang, de leden klaagden en er moest wat gebeuren. Maar andere zaken hadden 

op dat moment prioriteit. Als tijdelijke oplossing is gekozen om de Commissie Materialen samen te  

voegen met de Sponsorcommissie in de hoop dat zaken zouden verbeteren. Helaas is dat niet gelukt.  

Vier weken geleden heeft het hoofdbestuur besloten de commissies weer uit elkaar te halen en is  

Patrick Kemker gevraagd om de Commissie Materialen weer op poten te zetten. Na een eerste 

inventarisatie met de huidige commissieleden is een plan gemaakt. Kort hierna besloot Gerard  

Kruissen te stoppen. Hij had het erg druk met zijn werk, vond wel dat deze vernieuwing er moest  

komen, maar dan met mensen die er tijd voor hebben. Vanaf deze plek willen we Gerard bedanken  

voor zijn inzet voor de commissie de afgelopen 6 jaar.  

Het voornemen is om eerst alle materialen te inventariseren en dit in een werkbaar en overdraagbaar 

bestand op te nemen. Hierna gaan we standaardiseren, elk team krijgt een uitgebreid pakket aan 

materialen die men zelf als team beheerd. Aan het einde van het seizoen levert men deze spullen in 

en dan zal zorgvuldig gecheckt worden of er spullen ontbreken. Kosten voor kwijtgeraakte materialen 

zullen door de teams vergoed moeten worden. Alle materialen blijven in de leeftijdscategorie en gaan  

dus niet mee naar een volgende leeftijdscategorie.  

 

Uitbreiding van mankracht binnen de commissie is gezocht en gevonden. De volgende personen hebben 

plaatsgenomen of zitten in de commissie. 

Patrick Kemker   Voorzitter 

Tiny van Veen   Notuliste en invoeren alle gegevens 

Antoon van de Water   Senioren 

Lex van Dijk    Junioren  

Pascal Middelkoop   Pupillen 

Deze aanspreekpunten zullen op de site worden gepubliceerd. 

 

Op dit moment zit er vertraging op de levering van de nieuwe shirts en broekjes. Oorzaak is de keuze  

door de oude materialen commissie voor een ander lijn. Helaas blijkt dit niet de juiste keuze te zijn 

geweest en nu is er tijd nodig om dit terug te draaien. 

Wilt u sponsoren of heeft u iemand die uw team in het nieuw wil steken dan zijn wij daar als vereniging 

erg blij mee, maar meldt dit aan bij de Sponsorcommissie. Deze commissie maakt de afspraken en heeft 

inzicht of het mogelijk is omdat zij met sponsors contracten afsluiten voor een bepaalde periode en men 

soms moet wachten totdat een contract om is. 



 

Het is niet toegestaan om zelf kleding en ballen aan te schaffen en dat te regelen buiten deze commissies 

om. Binnen vvbeesd zijn er afspraken met leveranciers en contracten met sponsors. Wij willen weten wie 

de sponsors zijn en willen een uniforme uitstraling naar buiten toe. 

Om alles naar een ieder tevredenheid te laten verlopen vragen we de spullen op tijd in te leveren want  

als we van een team niet inzichtelijk hebben wat er moet worden aangevuld kunnen wij de complete 

bestelling niet op tijd de deur uit doen en start iedereen het seizoen incompleet. 

Het kost ons nog wel even tijd om alles volledig op de rit te krijgen, maar na deze periode streven we er 

naar iedereen tijdig te voorzien van de juiste materialen. Verder willen we jullie vragen zuinig te zijn op 

de materialen die je in bruikleen hebt van de vereniging. Patrick dankte iedereen voor de aandacht en  

hierna was er gelegenheid tot het stellen van vragen. Er werden vragen gesteld over de invoering van het 

kledingleaseplan bij de jeugd en bestaande (lopende) contracten van sponsoren bij een aantal jeugd 

elftallen. Patrick gaf aan dat hij voornemens is deze overeenkomsten te respecteren, maar hij gaf ook  

aan dat de uiteindelijke beslissing over de datum van invoering van het kledingleaseplan (bij de jeugd)  

bij het hoofdbestuur ligt. De leden gaven aan dat hun vragen naar tevredenheid werden beantwoord.  

 

Ledenontwikkeling bondsleden / voetballende leden (door Gerard van Kilsdonk) 

Gerard geeft aan dat er positief nieuw te melden is over het aantal jeugdleden bij v.v. Beesd. Mede n.a.v. 

de recent gehouden kennismaking dag bij de jeugd zullen zich ca. 20 nieuwe jeugdleden aanmelden. 

Deze aspirant jeugdleden hebben zich nog niet aangemeld en zijn dus ook niet zichtbaar in 

onderstaande grafiek c.q. de ledenadministratie (Sportlink) 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

  

 

 

       

 

 

 

       Verder zijn mede door het laatst gehouden Beesd Bijzonder Toernooi ca. 10-15 dames voornemens om op 

       zondag te gaan voetballen in een onderlinge competitie (volgens WKC concept). 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

7. Financieel overzicht 2015-2016 inclusief kascommissie (door Jan Kroeze) 

 

Bevindingen kascommissie 

Naast de gebruikelijke kascontrole hebben er ook advisering- en controle werkzaamheden plaatsgevonden 

door Accountants Kantoor Léon van Dun. Francis van den Heuvel heeft samen met Erick Magis een 

kascontrole uitgevoerd. Namens de kascommissie informeert Erick de leden hierover. De penningmeester 

heeft de kantine- en kledingvoorraden gecontroleerd en gecorrigeerd (afgeboekt). Hierdoor zijn de cijfers 

voor de voorraden nu administratief op orde. De financiële situatie ziet er voor de vereniging goed uit en 

er is vertrouwen in de toekomst, de vereniging krijgt ‘vlees op de botten’. Verder trof de kascommissie 

een keurig verzorgde (digitale) administratie aan en danken zij Jan en zijn financiële commissieleden voor 

het vele werk. De kascommissie verleent daarom decharge aan de administratie. 

Op het verzoek van Jan wie bereid is de taak van Francis over te nemen bij een volgende kascontrole geeft 

Natasja van Bremen aan dit te willen doen. Zij zal een volgende kascontrole samen met Erick uitvoeren. 

 
Toelichting financiële cijfers, werkelijk 2015-2016 en begroting 2016-2017 door Jan Kroeze 

Uitgaven / lasten:  

- wedstrijdkosten: werkelijke kosten voor gele- en rode kaarten waren minder dan begroot 

- er was een besparing op de kosten voor een verzorger (door de inzet van vrijwilligers) 

- er had een mutatie plaatsgevonden op de voorraad kleding en voorraad kantine 

- er waren extra kosten door de huur van een sporthal voor jeugd en senioren door de langdurige slechte 

  weersomstandigheden 

- de kosten voor de aanschaf van kleding was een aanzienlijk bedrag 

- personeelskosten (bestaande overeenkomsten werden nageleefd) 

- opleidingskosten is inclusief de kosten voor techniektraining jeugdtrainers door Cock van Dijk 

- huisvestingskosten: hierin is een fors bedrag opgenomen voor opknappen clubgebouw, investeringen in 

  geld- wisselautomaten, vriezer en koelkasten en de aanschaf van meubilair  

 

Inkomsten / baten:  

- de inkomsten waren hoger door diverse acties/loterijen 

- toename inkomsten door meer initiatieven Activiteiten Commissie waaronder een geslaagde sponsorloop 

  door de jeugd 

- meer inkomsten door Sponsoring, Businessclub v.v. Beesd 

- structurele inkomsten uit entree en verloting thuiswedstrijden 

- verhoging kantine inkomsten door vereenvoudigd assortiment, hogere winst door muntensysteem 

 

Begroting 2016-2017:  

Lasten: Personeelskosten zullen dalen door nieuwe overeenkomsten, huisvestingkosten blijft hoog i.v.m. 

reparatie / onderhoud pand, wedstrijdkosten zullen dalen door incidentele mutaties voorraad 

Baten: Stabiele baten in combinatie met dalende lasten zorgen voor een hoger resultaat 

De leden gaan akkoord met de voorgestelde begroting. 

 

Kantinecommissie (door Roland Versteegh) 

Roland geeft uitleg over de resultaten van de kantine. Niet alleen door het overgaan op het betalen m.b.v. 

consumptiemunten, maar zeker ook door alle inzet van de barcommissie Tiny van Veen (barcoördinator),  

Natasja Dekker (barvrijwilligers) en Herrie Kielenstein (inkoop) is de omzet van de bar enorm gestegen. 

De helft van de inkomsten van de voetbalvereniging wordt uit de horeca gehaald. Door een effectieve 

inkoop en het werken met vrijwilligers achter de bar is niet alleen de omzet gestegen, maar nog 

belangrijker: de marge. Ondanks dat er een bedrag is afgeschreven van niet aanwezige voorraad is de 

marge aanzienlijk gestegen. Voor volgend boekjaar hopen we naar een nog hoger percentage te kunnen 

groeien. Dit is de marge wat horeca conform in de pas loopt en waarmee we stabiliteit in onze  

opbrengsten krijgen. Met de inzet van alle bar vrijwilligers is dit de basis om een gezonde en stabiele 

vereniging op te bouwen. 

 

 

 

 

 



 

8. Rondvraag 
Erick Magis. Hoeveel teams nemen er komend seizoen deel aan de competitie? Cees Brouwer: Het 
vriendenteam (oude Beesd 4) heeft zich helaas door een tekort aan spelers teruggetrokken. Toch was het 
streven om met 5 seniorenteams aan de competitie deel te nemen. Helaas bleven er van het nieuwe Beesd 
4 slechts 6/7 spelers over. Deze spelers zullen in overleg worden ingedeeld bij Beesd 2, 3 en 5. Verder zal 
het aantal deelnemers aan de WKC worden uitgebreid met spelers die niet meer in competitieverband 
willen spelen, maar voor de gezelligheid een balletje willen trappen op zondag. De beide damesteams zijn 
door een tekort aan speelsters samengevoegd tot 1 team en zullen als Dames 1 aan de competitie deel 
nemen in een lagere (4de) klasse. 

 
9. Afsluiting 

Max Kroeze sluit de vergadering en hij biedt volgens traditie de aanwezigen een drankje aan. 

 


